

РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Полтавського державного медичного університету Міністерства охорони здоров'я України (м.Полтава) прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Покращення стоматологічного здоров'я дітей із вадами слуху лікувально-профілактичними ортодонтичними заходами» за спеціальністю 221 «Стоматологія» 30 квітня 2024 року.

Сокологорська-Никіна Юлія Костянтинівна, 1983 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2006 році стоматологічний факультет Вишого державного навчального закладу України «Української медичної стоматологічної академії» МОЗ України за спеціальністю «Стоматологія».

Працює на посаді асистента кафедри післядипломної освіти лікарів-ортодонтів Полтавського державного медичного університету; здобувач кафедри післядипломної освіти лікарів-ортодонтів Полтавського державного медичного університету.

Дисертацію виконано на кафедрі післядипломної освіти лікарів-ортодонтів Полтавського державного медичного університету.

Науковий керівник:

Куроєдова Віра Дмитрівна, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри післядипломної освіти лікарів-ортодонтів Полтавського державного медичного університету.

Здобувачка має 22 наукових публікацій за темою дисертації, з них 7 статті у фахових журналах України, з яких 2 статті у виданні, що реферується міжнародною наукометричною базою "Scopus" зокрема:

1. Kuroyedova VD, Sokolohorska-Nykina YuK. The problem of orthodontic treatment of patients with hearing difficulty (literature review). *Wiadomości Lekarskie* 2018;71(5):1071-5. (Scopus).

2. Kuroiedova VD, Sokolohorska-Nykina YK, Proskurin OS, Yukrovskiy YV. The condition of skeletal system in pupils with hearing impairment. *Wiadomosci Lekarskie*. 2019;72(10):1912–1916. (Scopus).

3. Kuroedova VD, Sokolohorska-Nykina. Medico-orthodox problems of deaf children in Ukraine. *Вісник проблем біології і медицини*. 2023;2(169):444-448.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Дворник Валентин Миколайович - доктор медичних наук за спеціальністю 14.01.22 - стоматологія, професор, перший проректор закладу вищої освіти з науково-педагогічної роботи, професор закладу вищої освіти кафедри ортопедичної стоматології з імплантологією Полтавського державного медичного університету МОЗ України (голова спеціалізованої вченої ради). Зауважень не має.

Чухрай Наталія Львівна - доктор медичних наук за спеціальністю 14.01.22 - стоматологія, професор, завідувач кафедри ортодонції Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького МОЗ України (член спеціалізованої вченої ради, опонент).

Зауваження:

1. У роботі іноді зустрічаються орфографічні та стилістичні неточності.

2. Розділ «Об'єкти та методи дослідження» має досить розгорнутий опис ознак ортогнатичного прикусу, доцільно було б його скоротити.

Зазначені вище зауваження не є принциповими і не зменшують наукову та практичну значимість дисертації.

Соколова Ірина Іванівна - доктор медичних наук за спеціальністю 14.01.22 - стоматологія, професор кафедри стоматології Харківського національного медичного університету МОЗ України (член спеціалізованої вченої ради, опонент).

Зауваження:

1. На мою думку електроміографію коректніше було віднести не до лабораторних, а до функціональних методів дослідження, а наукову новизну можна було б викласти в більш презентабельному стилі.

2. Було б доцільно дещо скоротити інформацію підрозділу 1.1 щодо будови слухового аналізатору людини та причин порушення слуху за рахунок виключення матеріалу учбового характеру. Узагальнюючий підсумок за розділом надав би йому ще більшої вагомості.

3. Є побажання технічного характеру: назву підрозділу 2.2 було б доцільно конкретизувати і змінити на «клінічні стоматологічні дослідження» через те, що далі є підрозділ 2.4, де йдеться про комплексне клінічне обстеження опорно-рухового апарату дітей.

4. До побажання хочу віднести доцільність розміщення переліку публікацій за матеріалами розділу «Засоби підвищення мотивації до ортодонтичного лікування дітей із вадами слуху та оцінка їх результативності», як і в попередньому розділі.

Зазначені вище зауваження не є принциповими і не зменшують наукову та практичну значимість дисертації.

Шешукова Ольга Вікторівна – доктор медичних наук за спеціальністю 14.01.22 - стоматологія, професор, завідувач кафедри дитячої стоматології Полтавського державного медичного університету МОЗ України (член спеціалізованої вченої ради, рецензент).

Зауваження:

1. У роботі іноді зустрічаються редакційні неточності, описки, орфографічні та стилістичні помилки.

2. В другому розділі «Об'єкти та методи дослідження» дуже докладно описані деякі загально відомі методи дослідження, на які можна було дати лише посилання. Матеріали, методи та обсяг досліджень доцільно було б представити в таблиці, що дало б чітке розуміння об'єму проведених досліджень

Зазначені вище зауваження не є принциповими і не зменшують наукову та практичну значимість дисертації.

Ляховська Анастасія Віталіївна - кандидат медичних наук за спеціальністю 14.01.22 - стоматологія, доцент закладу вищої освіти кафедри ортодонції Полтавського державного медичного університету МОЗ України (член спеціалізованої вченої ради, рецензент).

Зауваження:

1. У дисертації зустрічаються орфографічні, стилістичні та пунктуаційні помилки.

2. На нашу думку, доцільно змінити формулювання контрольна група 1 і контрольна група 2 на наступні: контрольна група – для здорових осіб без наявності ЗЩА і вад слуху, група порівняння – для осіб з ЗЩА але без порушень слуху. Це спростить сприймання результатів електроміографічного дослідження.

3. У розділі «Об'єкти та методи дослідження» доцільно більш детально зазначити статистичні методи вивчення корелятивних зв'язків, які зустрічаються у третьому розділі результатів власних досліджень.

4. У списку використаних джерел зустрічаються наукові праці, навчальні підручники більше 10 років тому.

Проте, ці зауваження не знижують наукової цінності дослідження.

Марченко Алла Володимирівна - доктор медичних наук, доцент, директор інституту в складі закладу вищої освіти навчально-наукового інституту післядипломної освіти, доцент закладу вищої освіти кафедри терапевтичної стоматології Полтавського державного медичного університету МОЗ України;

Зауважень немає.

Дмитренко Марина Іванівна - доктор медичних наук, доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри ортодонції Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.

Виженко Євгеній Євгенович – кандидат медичних наук, доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри післядипломної освіти лікарів-ортодонтів Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.

РЕЗУЛЬТАТИ ВІДКРИТОГО ГОЛОСУВАННЯ:

«За» - 5 членів ради,

«Проти» - немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Сокологорській-Никіній Юлії Костянтинівні** ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 221 «Стоматологія».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Валентин ДВОРНИК